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Repertorio n. 6001                             Raccolta n. 3603 

VERBALE DI ASSEMBLEA DEGLI OBBLIGAZIONISTI 

DI SOCIETA' PER AZIONI QUOTATA 

REPUBBLICA ITALIANA 

Il giorno diciassette aprile duemilaventicinque 

(17 aprile 2025) 

In Milano, nel mio studio in Largo Augusto n. 7. 

Davanti a me Andrea Pizzo, Notaio in Milano, iscritto nel Col- 

legio Notarile di Milano, con il presente verbale, che sono 

stato richiesto di redigere nell'interesse della società di cui 

infra da parte dell'Amministratore Delegato Ing. Marco Scuri, 

infra generalizzato, 

DO ATTO 

che alla mia costante presenza si è svolta in data 

9 (nove) aprile 2025 (duemilaventicinque) 

l'assemblea dei portatori di obbligazioni denominate “PRISMI 

2015-2049 – Obbligazioni Convertibili” Codice ISIN IT0005152241 

(“Prestito” o “POC”) della società per azioni denominata: 

"PRISMI S.P.A." 

con sede in Vimodrone (MI), Viale delle Industrie n. 7, capita- 

le sociale euro 13.248.973,85, suddiviso in numero 127.731.010 

(centoventisette milioni settecentotrentunomila dieci) azioni 

ordinarie prive di valore nominale espresso, numero di iscri- 

zione nel Registro delle Imprese presso la Camera di Commercio 

di Milano Monza Brianza Lodi, codice fiscale e partita IVA 

03162550366, iscritta al REA di Milano al n. 2088568, codice 

LEI 8156009A574D006E5459, società quotata presso il Sistema 

Multilaterale di Negoziazione Euronext Growth Milan, 

riunitasi, in prima convocazione, per il giorno 9 aprile 2025 

alle ore 16,00, e occorrendo, per il giorno 10 aprile 2025 alle 

ore 19,30, in seconda convocazione, in Vimodrone (MI), Viale 

delle Industrie n. 7, negli uffici della suddetta società, per 

discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

"1) posticipare il pagamento della cedola semestrale non pagata 

scaduta nel mese di dicembre 2024, per un importo complessivo 

pari di Euro 321.329,50, al 30 ottobre 2025 fuori dalla piatta- 

forma di monte titoli; 

2) Modifiche al Regolamento del Prestito Obbligazionario con- 

vertibile denominato "PRISMI 2015-2049 - Obbligazioni Converti- 

bili" (Codice ISIN IT000S152241) concernenti, inter alia il pe- 

riodo di conversione delle obbligazioni. Deliberazioni inerenti 

e conseguenti." 

A tal fine, io Notaio, senza ritardo e nei tempi necessari per 

la tempestiva esecuzione degli obblighi di deposito presso il 

competente Registro delle Imprese, procedo a verbalizzare lo 

svolgimento dell'assemblea, alla quale ho personalmente assi- 

stito, come segue. 

* * * 

"Alle ore sedici e minuti venti assume la presidenza, per una- 
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nime designazione degli intervenuti, l'Ing. Marco Scuri, nato a 

Lecco il 19 dicembre 1959, domiciliato per la carica presso la 

sede sociale, nella sua predetta qualità, il quale dà atto di 

quanto segue: 

* l'odierna assemblea degli obbligazionisti è stata regolarmen- 

te convocata in prima convocazione per questo giorno, luogo ed 

ora, mediante avviso di convocazione in data 21 marzo 2025 pub- 

blicato sul sito internet della società www.prismi.net e per 

estratto sul quotidiano "Italia Oggi" in data 24 marzo 2025; 

* il prestito obbligazionario convertibile denominato “PRISMI 

2015-2049 – Obbligazioni Convertibili” Codice ISIN 

IT0005152241, di importo nominale complessivo massimo pari a 

euro 9.898.000,00 (novemilioniottocentonovantottomila), costi- 

tuito da massimo n. 9.898 (novemilaottocentonovantotto) obbli- 

gazioni al portatore del valore nominale di euro 1.000,00 (mil- 

le) ciascuna, in taglio non frazionabile, è stato emesso in da- 

ta 19 novembre 2015 e ancora in essere, in attuazione del ver- 

bale di assemblea straordinaria dei soci a rogito del Notaio 

Rolando Rosa di Modena in pari data Rep. n. 120131/19961, modi- 

ficato in data 16 novembre 2016, in data 8 aprile 2020, in data 

18 dicembre 2023 e in data 26 settembre 2024 in cui l’assemblea 

straordinaria degli azionisti dell’Emittente nonché l’assemblea 

degli obbligazionisti hanno deliberato di modificare il prezzo 

di conversione ed il tasso di rendimento nominale; 

* hanno diritto ad intervenire in assemblea gli Obbligazionisti 

a cui spetta il diritto di voto. Ai sensi dell’art. 83-sexies 

del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 (“Testo Unico 

della Finanza”), la legittimazione all’intervento in Assemblea 

e all’esercizio del diritto di voto è attestata da una comuni- 

cazione alla Società, effettuata dall’intermediario autorizza- 

to, in conformità alle proprie scritture contabili, in favore 

del soggetto a cui spetta il diritto di voto sulla base delle 

evidenze relative al termine della giornata contabile del set- 

timo giorno di mercato aperto precedente la data fissata per 

l’assemblea in prima convocazione (record date: 31 marzo 2025); 

* la documentazione relativa alle materie poste all’ordine del 

giorno dell’assemblea è stata messa a disposizione del pubblico 

presso la sede sociale e sul sito internet della società 

(www.prismi.net), nei termini di legge, dal giorno 21 marzo 

2025; 

* non sono pervenute alla società, precedentemente allo svolgi- 

mento dell'adunanza, domande sulle materie all'ordine del gior- 

no, né richieste di integrazione dello stesso; 

* non è stata promossa, in relazione all'odierna assemblea, al- 

cuna sollecitazione di deleghe di voto ai sensi dell'art. 136 e 

seguenti del TUF; 

* il Prestito ammonta ad euro 9.535.000,00 (nove milioni cin- 

quecentotrentacinquemila) ed è composto da 9.535 (novemilacin- 

quecentotrentacinque) obbligazioni convertibili, del valore no- 

minale di euro 1.000,00 (mille) cadauna e con diritto a un voto 
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nell’Assemblea dei portatori di obbligazioni “PRISMI 2015-2049- 

Obbligazioni Convertibili” per ciascuna obbligazione detenuta; 

* non esistono cause di carenza di legittimazione al voto degli 

obbligazionisti deleganti, ai sensi della vigente disciplina in 

materia, e nessuno degli intervenuti denuncia l'esistenza di 

situazioni ostative all'esercizio del diritto di voto; 

* ai sensi del "GDPR" (General Data Protection Regulation - Re- 

golamento UE 2016/679) e della normativa nazionale vigente in 

materia di protezione dei dati personali, D.Lgs. 10 agosto 

2018, n. 101, i dati personali raccolti sono trattati e conser- 

vati dalla società, su supporto informatico e cartaceo, ai fini 

del regolare svolgimento dei lavori assembleari e per la cor- 

retta verbalizzazione, nonché per i relativi eventuali adempi- 

menti societari e di legge. 

Inoltre, il Presidente dell'assemblea constata quanto segue:  

* per l'organo amministrativo sono presenti esso Amministratore 

Delegato e il Presidente Matteo Rocco, mentre sono assenti giu- 

stificati i Consiglieri signori Alessandro Lanteri e Tommaso 

Rossini; 

* per il Collegio Sindacale sono presenti il Presidente Sergio 

Foti e i Sindaci Effettivi Roberto Bellizia e Mario Caretta; 

* risultano essere rappresentate n. 6.170 (seimilacentosettan- 

ta) obbligazioni aventi diritto di voto, rappresentanti il 

64,71% (sessantaquattro virgola settantuno per cento) delle ob- 

bligazioni convertibili; 

* l'elenco nominativo dei soggetti partecipanti, dei rappresen- 

tati, con l'indicazione del numero delle obbligazioni converti- 

bili da ciascuno possedute, sarà allegato al verbale dell'o- 

dierna adunanza, unitamente all'indicazione delle deleghe con- 

ferite ed ai nominativi dei soggetti che abbiano espresso voto 

contrario o si siano astenuti, con il relativo numero di obbli- 

gazioni convertibili possedute; 

* è stata accertata la legittimazione all'intervento sulla base 

delle comunicazioni intervenute agli intermediari ai sensi di 

legge, e le deleghe ricevute sono state verificate; 

* fatta eccezione per il Presidente del Consiglio di Ammini- 

strazione, l'Amministratore Delegato Marco Scuri e il Notaio 

verbalizzante presenti fisicamente presso la sede sociale come 

da avviso di comunicazione, tutti gli altri soggetti intervenu- 

ti sono collegati mediante mezzi di teleconferenza, in confor- 

mità a quanto previsto dall'art. 11 del vigente statuto socia- 

le. 

Il Presidente, accertata l'identità e la legittimazione dei 

presenti, dichiara regolarmente costituita l'odierna assemblea 

e idonea a discutere e deliberare sulle materie poste all'ordi- 

ne del giorno. 

In via preliminare, il Presidente comunica quindi che la vota- 

zione sui singoli argomenti all'ordine del giorno avverrà a 

chiusura della discussione sull'argomento stesso e che, ove 

nessuno si opponga, ometterà la lettura di tutti i documenti 
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relativi agli argomenti all'ordine del giorno limitando la let- 

tura alle sole proposte di deliberazione. 

*** 

In via preliminare, il Presidente chiede ed ottiene dagli in- 

tervenuti l'autorizzazione alla trattazione unitaria dei punti 

all'ordine del giorno. 

Passando alla trattazione, il Presidente illustra all'assemblea 

la Relazione predisposta dagli amministratori relativa alle mo- 

difiche al Regolamento del Prestito Obbligazionario convertibi- 

le denominato “PRISMI 2015-2049 Obbligazioni Convertibili” con- 

cernenti il pagamento della cedola scaduta nel mese di dicembre 

2024 e la modifica degli articoli 5 (Durata del Prestito e data 

di scadenza) e 8 (Diritto di conversione degli obbligazioni- 

sti), nonché l'abrogazione dell'articolo 10.3 (Diritto degli 

obbligazionisti in caso di operazioni sul capitale). 

Detto documento, si allega al verbale dell'odierna adunanza. 

Pertanto, il Presidente propone di modificare nuovamente i ter- 

mini e le condizioni del suddetto Regolamento, e in particola- 

re: 

- di approvare che il pagamento della cedola semestrale non pa- 

gata scaduta nel mese di dicembre 2024, per un importo comples- 

sivo pari ad euro 321.329,50 (trecentoventunomila trecentoven- 

tinove virgola cinquanta), avvenga in data 30 ottobre 2025, 

fuori dalla piattaforma di Monte Titoli, tramite saldo diretto 

alle depositarie; 

- di modificare l'art. 8 del suddetto Regolamento, prevedendo 

il diritto degli obbligazionisti di convertire tutte o parte 

delle obbligazioni detenute in azioni ordinarie della società 

in qualsiasi momento, sino alla scadenza del prestito obbliga- 

zionario; 

- di modificare l'art. 8.8 del suddetto Regolamento al fine di 

ridurre il termine di messa a disposizione delle Azioni di Com- 

pendio PRISMI agli obbligazionisti che abbiano presentato Do- 

manda di Conversione, prevedendo che queste siano assegnate en- 

tro il giorno di liquidazione successivo al termine di ciascun 

mese di calendario in cui è stata presentata la Richiesta di 

Conversione; 

- conseguentemente alle modifiche all'art. 8 del Regolamento, 

di modificare l'art. 5 ed eliminare l'art. 10.3, 

precisando che tutte le modifiche sono state indicate nella ta- 

bella riportata nella suddetta relazione illustrativa. 

Il Presidente del Collegio Sindacale, a nome dell'intero Colle- 

gio, dichiara che nulla osta all'adozione della suesposta deli- 

berazione. 

A questo punto, il Presidente sottopone all'approvazione 

dell’assemblea degli obbligazionisti il seguente testo di deli- 

berazione: 

"L'Assemblea degli Obbligazionisti portatori del prestito ob- 

bligazionario convertibile denominato "PRISMI 2015-2049 - ob- 

bligazioni convertibili", codice ISIN IT0005152241 emesso da 
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Prismi S.p.A., esaminata la Relazione Illustrativa del Consi- 

glio di Amministrazione della Società, nonché le proposte di 

modifica al Regolamento ivi contenute e preso atto di quanto 

esposto dal Presidente, 

DELIBERA 

I 

Di approvare che il pagamento della cedola semestrale non paga- 

ta scaduta nel mese di dicembre 2024, per un importo complessi- 

vo pari a Euro 321.329,50, avvenga in data 30 ottobre 2025, 

fuori dalla piattaforma di Monte Titoli e, in particolare, tra- 

mite saldo diretto alle depositarie. 

II 

Di modificare gli artt. 5 e 8, nonché eliminare l'art. 10.3 del 

regolamento del suddetto prestito, come descritto in narrativa 

e come risultante dal regolamento allegato al verbale. 

III 

Di conferire al Presidente del Consiglio di Amministrazione, 

all'Amministratore Delegato e al dott. Tommaso Rossini, in via 

disgiunta tra loro, con facoltà di sub delega, ogni più ampio 

potere per dare attuazione ed esecuzione alle deliberazioni di 

cui sopra, ad espletare le formalità richieste dalla legge e ad 

apportare alle deliberazioni adottate e al testo di Regolamento 

ogni modifica e/o integrazione e/o rettifica non sostanziale 

che si rendesse necessaria, anche a seguito di richiesta di o- 

gni Autorità competente ovvero in sede di iscrizione, e, in ge- 

nere, per compiere tutto quanto occorra per la completa esecu- 

zione delle deliberazioni stesse, con ogni e qualsiasi potere a 

tal fine necessario e opportuno, nessuno escluso ed eccettua- 

to." 

Il Presidente apre quindi la discussione sui punti posti 

all'ordine del giorno e, dopo esauriente trattazione, il testo 

della deliberazione sopra riportato viene posto ai voti e, co- 

me accerta il Presidente, approvato con la seguente maggioran- 

za: 

quanto alla deliberazione di cui al punto I: 

Favorevoli: n. 6.170 (seimilacentosettanta) obbligazioni favo- 

revoli; 

Contrari: nessun voto contrario; 

Astenuti: nessuno astenuto; 

quanto alle deliberazioni di cui ai punti II e III: 

Favorevoli: n. 6.160 (seimilacentosessanta) obbligazioni favo- 

revoli; 

Contrari: n. 10 (dieci) obbligazioni contrarie; 

Astenuti: nessuno astenuto. 

* * * 

Null'altro essendovi a deliberare, il Presidente dichiara chiu- 

sa l'assemblea alle ore sedici e minuti trentacinque. 

******* 

Si allegano al presente verbale: 

"A": Foglio presenze; 
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"B": Relazione illustrativa Organo Amministrativo modifica POC; 

"C": Regolamento POC. 

Il presente atto consta di due fogli, scritti in parte con mez- 

zi informatici da persona di mia fiducia e completati a mano da 

me Notaio, su cinque intere pagine e quanto sin qui della se- 

sta. 

Viene sottoscritto esclusivamente da me Notaio alle ore quindi- 

ci e minuti quarantacinque. 

All'originale firmato: Andrea Pizzo (L.S.) 





































Copia su supporto informatico conforme al documento originale su
supporto cartaceo, ai sensi dell'Articolo 22, D.Lgs. 7 marzo 2005, n.
82.
Milano, 8 maggio duemilaventicinque.
Firmato digitalmente dal Notaio Andrea Pizzo.
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